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Φίλες και Φίλοι, 

 

Το φθινόπωρο του 2015 σηματοδοτεί ένα δυναμικό ξεκίνημα για το Δήμο Φιλοθέης - Ψυχικού. 

 

Η νέα περίοδος βρήκε τα σχολεία του προαστίου μας έτοιμα να υποδεχθούν τους μαθητές, αφού οι υπηρεσίες μας 

ολοκλήρωσαν έγκαιρα τις απαραίτητες εργασίες συντήρησης κι επισκευής των κτιριακών υποδομών. 

 

Παρά το γεγονός ότι δεν μας έχουν αποδοθεί από την Πολιτεία οι απαραίτητοι οικονομικοί πόροι, εμείς 

αξιοποιήσαμε τα δικά μας χρήματα προκειμένου να διασφαλίσουμε ότι κι αυτή τη σχολική χρονιά, τα παιδιά μας θα 

μάθουν γράμματα σε σύγχρονα κι ασφαλή σχολικά κτίρια, με σχολικές καθαρίστριες, σχολικούς τροχονόμους και 

φύλακες. Κάτι που δυστυχώς δεν συμβαίνει στα σχολεία των γειτονικών μας Δήμων. 

 

Παράλληλα, προετοιμάζουμε το Δήμο μας για την επόμενη δύσκολη περίοδο. Προχωράμε στην κατάρτιση του νέου 

Προϋπολογισμού και του Τεχνικού Προγράμματος για το 2016, λαμβάνοντας υπόψη μας αφενός τη δύσκολη 

οικονομική συγκυρία τόσο για τη χώρα, όσο και για τους πολίτες. Αφετέρου, την ανάγκη να δώσουμε λύσεις στα 

μικρά και μεγάλα προβλήματα της καθημερινότητας των συμπολιτών μας. 

 

Σε λίγες ημέρες θα δώσουμε στη δημοσιότητα το νέο ρεαλιστικό κι εφαρμόσιμο σχέδιο μας για τη νέα χρονιά, το 

οποίο για μια ακόμη φορά θα στηριχθεί όχι σε δάνεια και κρατικές ενισχύσεις που πλέον δεν υπάρχουν, αλλά στην 

υγιή οικονομική μας κατάσταση. 

 

Χωρίς να επιβαρύνουμε τους δημότες μας ούτε ένα επιπλέον ευρώ, θα δώσουμε και το 2016 τη μάχη της 

καθημερινότητας. 

 

Προτεραιότητά μας είναι να διατηρήσουμε τα προάστιά μας καθαρά κι όμορφα. Να προωθήσουμε μια σειρά από 

μικρά και μεγάλα έργα αλλά και να προετοιμάσουμε τις απαραίτητες μελέτες για τη διεκδίκηση της 

χρηματοδότησης από το νέο ΕΣΠΑ νέων έργων και παρεμβάσεων. Να διατηρήσουμε σε υψηλό επίπεδο το δίκτυ 

κοινωνικής προστασίας που έχουμε δημιουργήσει μέσα από τη λειτουργία των κοινωνικών μας υπηρεσιών. Να 

αποτελέσει ο Πολιτισμός κι ο Αθλητισμός για μια ακόμη χρονιά σημείο αναφοράς για το Δήμο μας, προσελκύοντας 

ξανά στα δημοτικά μας προγράμματα χιλιάδες συμπολίτες μας. 

 

Έχουμε μπροστά μας μια δύσκολη χρονιά. Με την ενεργοποίηση και ενότητα της τοπικής μας κοινωνίας, είμαι 

αισιόδοξος ότι θα τα καταφέρουμε. 

 

Παντελής Ξυριδάκης 

Δήμαρχος Φιλοθέης - Ψυχικού 

 


